
 

Харківська обласна державна адміністрація 

Департамент науки і освіти 

 

Рішення 

колегії Департаменту науки і освіти 

 

від 25 березня  2015 року 

 

Про підсумки роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності в 2014 

році та завдання на 2015 рік. 

 

Заслухавши доповідь начальника служби охорони праці Департаменту 

науки і освіти Старченко О.В. про підсумки роботи з охорони праці та безпеки 

життєдіяльності в 2014 році та завдання на 2015 рік колегія відмічає наступне. 

Департаментом науки і освіти Харківської обласної державної 

адміністрації (далі – Департамент), місцевими органами управління освітою,  

керівниками навчальних закладів здійснюється комплекс заходів, спрямований 

на запобігання травмування працівників на виробництві та у побуті. 

Протягом 2014 року Департаментом  здійснювалися комплексні 

перевірки 5-ти місцевих органів управління освітою, державна атестація 24-ти 

навчальних закладів області, де до плану перевірок були включені питання 

щодо стану роботи з охорони праці. 

У професійно-технічних та загальноосвітніх навчальних закладах 

створені служби з охорони праці, призначені відповідальні за безпечний стан 

роботи, заклади забезпечені відповідними документами, питання даного 

напрямку розглядаються на нарадах. Всі працівники навчальних закладів 

застраховані у Фонді соціального страхування на випадок виробничого 

травматизму. Разом з тим, наряду з позитивними моментами існує ряд 

невирішених питань – впорядкування внутрішніх розпорядчих документів у 

відповідності до нормативно-правових актів з охорони праці, відсутність 

проведення атестації робочих місць працівників за умовами праці. 

Враховуючи вищевикладене, колегія ухвалює: 



 2 

1. Інформацію про підсумки роботи з охорони праці та безпеки 

життєдіяльності в 2014 році та завдання на 2015 рік взяти до відома. 

2. Начальникам місцевих органів управління освітою, керівникам професійно-

технічних навчальних закладів та навчальних закладів інтернатного типу 

обласного підпорядкування: 

2.1. Забезпечити неухильний контроль дотримання вимог чинного 

законодавства з питань охорони праці. 

Протягом 2015 року 

2.2. Відкоригувати плани профілактичних заходів з охорони праці, тримати на 

контролі їх виконання. 

До 1 вересня 2015 року, 

2.3. Контролювати вчасність проходження навчання з питань охорони праці та 

безпеки життєдіяльності посадовими особами й працівниками навчальних 

закладів. 

Постійно 

3. Контроль за виконання даного рішення покласти на першого заступника 

директора Департаменту науки і освіти обласної державної адміністрації  

Труша О.О. 

 

Голова колегії,  

директор Департаменту      А.В. Бабічев 
 
Старченко 705 03 14 

 


